

《瞄准》热播 上演更年轻一代的“谍战双雄”

陈赫 黄轩能否担起谍战戏换代大任

“谍战”一向是电视剧市场的热门题材，近日《瞄准》一开播就成了网友热议的焦点，陈赫的反派、奇葩发型，黄轩的演技、动作……这更年轻一代的“谍战双雄”，能取代柳云龙、张嘉益、孙红雷这些“谍战钉子户”吗？

陈赫：用我演反派曾遭制片反对

由五百、别克执导，黄轩、陈赫、杨采钰主演的《瞄准》正在热播，黄轩、陈赫将在这部谍战戏中上演一场“双雄对决”。该剧讲述松江解放之初，苏文谦与池铁城这对狙击手圈的王牌搭档，因信仰分歧而走上对立面。近日本报记者通过东方卫视约采了两位男主角。

与黄轩饰演的苏文谦相比，陈赫的“反派”池铁城似乎话题更足。他的这个角色一亮相，就因一头飘逸长发震惊了网友。对于这个发型，陈赫本人的态度似乎也有那么点“有苦难言”的意味，“五百导演让我戴这个发套，是很大的尝试。原来定装就是一个背头，我个人还挺喜欢的，但五百导演就说这个头发还是陈赫，还是曾小贤。我比较信任导演，他让我怎么演我就怎么演。”陈赫也承认，面对这个造型，最开始自己也蒙了：“我自己是特别难驾驭的，我跟导演说特别不好看。我花了能有十几天去适应这个头发，太难了。风刮到脸上都不知道怎么说，怎么撩这个头发，完全不会撩。”

除了发型，陈赫在剧中的表演还加上了自己的标志性魔性笑声，他透露这也是导演的要求，“其实我设计了一种笑声，导演说没必要去回避以前的笑声。导演胆子真的很大，又让我戴假发，又让我用以前的笑声。”

陈赫留给观众更多的印象是他的喜剧形象，这次在正剧中出演反派，陈赫透露，在这之前没人找他演反派，“我觉得五百导演特别大胆，他说当时好像所有制片都反

对，他说他就想做一些反向的、逆向思维。”而陈赫自己在接到这个角色时，也曾有过犹豫，“当时我家里面人跟我说了一句话：陈赫，难道你要永远待在你的安全区吗？就是永远在表演的安全区吗？这句话还是蛮刺激到我的，我也没有一定待在我的安全区，我也能演其他的角色，然后就比较毅然决然的去了。”

对于还是有观众表示看见他就想笑，陈赫也很无奈：“意料之中，这个没办法，我作为演员，我只能尽力的去演好每个角色。这么多年总有人说曾小贤，这个是没有办法的。其实我还是觉得自己很幸运，塑造了曾小贤能被大家所记住。那么现在这个池铁城，我只能说我尽力了，剩下的只能交给观众去决定了。”

至于以后会不会多去尝试突破自己的安全区，陈赫说：“是制片方他们没有准备好，不是我没有准备。”

外界也有声音，称陈赫近年的综艺形象太深入人心，似乎会影响他在正剧中的表演，对此他也做出回应：“之前有人说曾小贤太深入人心了，综艺太深入人心了，开火锅店太深入人心了，或者说做直播也不好，可是怎么说呢？就是我认为每一件事我都在努力的去做，我都希望能把它给做好。而不是说



黄轩、陈赫正在《瞄准》中上演一场“双雄对决”。

黄轩：谍战戏故事也开始年轻化

和一般谍战剧中的杀手不同，《瞄准》中黄轩饰演的苏文谦枪技卓绝而又举枪为善，可以说是这个杀手有点暖。复杂的内心情感也让这个角色多了几分难度。从开播后的口碑看，多数观众对于黄轩的演绎均给予认可。对于谍战剧演员是否迎来更新换代？黄轩表示：“我觉得谍战戏好像也没有说，一定得年纪多大的人才能演。但现在好像整体的故事都比较偏年轻化。我只是看到这个人物，觉得还是挺有意思的。”

黄轩透露，自己看剧本的时候，就是被苏文谦这个人物的复杂所吸引：“这个人物是一个表面上好像很冷静，但是其实内心压了很多的事情，还有就是他有自己挣扎的地方，自己有很多的愧疚。而且我觉得在八天的情节里，能

看到这个人物的内心不断的发生变化，还挺有意思的。不过这也是比较难把握的点，因为内心不停的产生变化，所以每一个小阶段的变化都需要用心去拿捏。”

虽然黄轩在很多观众眼中是个文艺青年，但其实他也拍过不少动作戏，包括警匪片《非凡任务》等。在《瞄准》中，他的动作戏也都相当精彩。黄轩透露，多数的动作戏他都会自己来完成，“除非特别难的，比如跳楼啊什么这些，就是需要专业的武术、武行老师来去完成。因为我以前也演过动作戏，所以对于拿枪、打枪都没有问题，全都训练过。”拍戏过程中黄轩还被踢伤了脸，“当时我拿着枪跑上楼去追一个反派，然后上面那个反派被打死，他会滚下来，结果滚下来的时候，正好我在打枪，

他的靴子就一下子踢到我脸上了。但好在没有什么大事情，两三天脸上的伤就好了。”

《瞄准》属于“双雄故事”，黄轩和陈赫的这次搭配，让不少观众感觉很有反差萌。说到这次合作，黄轩称陈赫是一个非常好的合作伙伴，“我一般在剧组里跟大家相处得都挺愉快的，因为我觉得大家出来一起工作都很辛苦，所以我非常希望，我们的气氛是非常融洽的，能像一家人一样，在一起呆几个月。陈赫也非常随和，对大家都很关照。我们做什么事都有商有量的，合作起来非常舒服。”黄轩还透露，陈赫还总给他安利抖音：“那时候我没有玩过，他希望我能够一起玩。我觉得好像没有那么好玩，所以就看他在玩。”

辽沈晚报记者 张铂

中甲第二阶段比赛将于24日开启

辽宁沈阳城市队留在梅州征战保级组

2020赛季中甲第一阶段比赛在10月15日结束全部争夺，18支球队分别进入了三个组别冲超组、保级1组、保级2组三个组别。输掉第一阶段最后一轮与浙江绿城的比赛后，辽宁沈阳城市队最终排在赛区第五名，球队将继续在梅州赛区参加保级组的比赛。

今年的中甲第二阶段比赛，6队进冲超组，12队分别进两个保级组，每组6支队伍，进行5轮比赛。6支进

入冲超组的队伍已全部产生，分别为：成都兴城、泰州远大、梅州客家、浙江能源绿城、长春亚泰、昆山FC。值得一提的是，将参与冲超组争夺的半数球队都是中甲新军。

辽宁沈阳城市队第一阶段的比赛中取得了2胜3平5负的战绩，积9分，排名B组第五名。除了最后一轮以1:5负于浙江绿城队，在前9场比赛中，辽宁沈阳城市队失球为9个，场均失球控制在一个。在赛季开始前接

受采访时，主教练于明在分析本组形势时就曾说：“贵州恒丰、浙江绿城和梅州客家三支球队属于‘第一梯队’，而从冬训热身赛情况来看，陕西长安竞技队实力也在我们之上。”

作为中甲新军，从战绩还是排名来看，辽宁沈阳城市队在第一阶段的成绩也在意料之中。从第一阶段的比赛可以看出，球队的阵容还在不断磨合，外援并没有抢眼的表现，尤其是前锋楚穆抵达球队时间比较晚，无

论是自身状态与球队的配合都差强人意，还需要尽快地调整。

中甲第二阶段比赛将于10月24日开启，在第二阶段保级组的比赛中，辽宁沈阳城市队与北京人和队、北京北体大队、贵州恒丰队、四川九牛队和新疆雪豹队共同分在一组。中甲保级组同样采取单循环赛制，各进行5轮比赛，最终根据积分排定中甲的第7名到第18名。今年中甲依然维持两个降级名额，两个保级组的

第5名和第6名球队将交叉进行两回合的附加赛，输的两队将跌入明年的中乙。

目前，辽宁沈阳城市队进入间歇期短暂停休阶段，随后将备战第二阶段的保级大战。球队此前对外表态今年的目标很明确，就是完成保级，在中甲站稳脚跟。因此，在保级组的比赛中，如何能在该拿分的对手身上不丢分，是球队的重中之重。

辽沈晚报记者 王冠楠

CBA 更新伤病报告

易建联将休战30周

CBA新赛季将于17日拉开大幕，CBA联赛官网也更新了各球队的伤病报告，涉及8支球队的共计11名球员。

其中，广东队易建联跟腱受伤，预计需30周康复时间。辽宁队李晓

旭膝关节伤，预计26周康复时间；贺天举手指骨折，需14周康复时间。

新疆队阿不都沙拉木膝关节伤，预计还需4周康复时间。此外，深圳队韩驭丰、南京同曦队于刚和王睿、四川队李泓瀚、广州队姚天一、天津队潘宁、栾晓君等人康复时间不一。

据新华社

CBA新赛季将于17日在浙江诸暨开战。其中，常规赛第一阶段将采取赛会制，于10月17日至11月14日在诸暨市举行前12轮共120场比赛。

美职篮休斯敦火箭队总经理莫雷宣布辞职

美职篮休斯敦火箭队15日宣布球队总经理莫雷辞职，后者当日也证实了请辞的说法，并表示将于11月1日正式离开球队。

莫雷表示，火箭队在本赛季季后赛输给洛杉矶湖人队之后开始认真考虑自己的未来。他说：“上月打完季后赛之后，我开始不断回忆过去这么多年在火箭的日子。在和我的家人、朋友讨论之后，我决定离开火箭队。”

火箭老板费尔蒂塔也证实莫雷是在火箭队被淘汰后和他沟通了请辞的想法。费尔蒂塔说：“莫雷跟我说他不可能在火箭待一辈子，他决定现在应该离开和换种活法了。”

费尔蒂塔表示，莫雷将在接下来一段时间帮助球队度过这段过渡期，同时费尔蒂塔表示球队负责篮球运营的副总裁斯通将出任总经理。

据新华社